

大乐透一期井喷30注大奖

山东彩友再获800万、500万巨奖

单期劲爆30注500万以上巨奖,仅一等奖的奖金总额就高达1.56亿元!

35,后区为“08,09”。全国中出一等奖30注,单注奖金500万元,其中两注进行了追加投注,每注多得奖金300万元。

今年大乐透千万头奖层出不穷,“2元可中1000万,3元冲击1600万”在实践中不断得以验证。



买顶呱刮做时尚达人 iPhone4S送给您



还在因为没有iPhone4S手机而烦恼吗?体彩顶呱刮帮您实现梦想,让您成为这个夏天最炫的时尚达人!

拥有属于自己的iPhone4S! 据悉,本次活动为期一个月,于2012年6月7日开始,持续到7月6日结束。

获赠iPhone4S一部。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。中奖彩友须持中奖彩票到所在市体彩中心申报、登记,登记时间截至2012年7月10日下午5点整。

竞彩欧洲杯好戏连台 买竞彩送80台液晶电视

火热六月,2012欧洲杯的热潮席卷而来,作为四年一度的足坛盛会,欧洲杯的到来,拉开了全球球迷们的狂欢盛宴。

彩票中各抽取20张(以售票站点和彩票打印时间为准)为中奖彩票。中奖者将获得价值4000元的液晶电视1台,4周共送出80台液晶电视。

买竞彩抽大奖: 80台液晶电视送给您 2012年6月4日至7月1日期间,凡在我省内任一竞彩店购买竞彩游戏单票金额满60(含)元,均可凭所购彩票参加抽奖。

购竞彩送好礼: 折扇、雨伞任您选 买竞彩可以抽奖赢液晶电视,购竞彩更有好礼相送。自2012年6月8日起,凡在我省内竞彩店购买一定金额的竞彩彩票,即可获赠相应礼品。

5场电影陪160多位小朋友过节

“六一观影节”圆满结束,小朋友们不仅免费看了电影还交到了新朋友



马上就要看到想看的电影了,小朋友们很兴奋。 本报记者 赵金阳 摄

本报6月4日讯(记者 孙淑玉 见习记者 于涛 实习生 王永军) 6月1日至3日,深港国际影城举办的“六一观影节”陪伴160多名小朋友度过了一个快乐的儿童节。

个够。这个儿童节不仅能免费看电影,不少小朋友还交上了新朋友。 3日下午5点半左右,报名参加《白雪公主之魔镜魔镜》观影活动的小朋友们在家长的带领下早早来到深港国际影城。

“上午刚摘完樱桃,匆匆忙忙赶回来就怕耽误看电影。”王女士告诉记者,孩子很想看《白雪公主之魔镜魔镜》,就和朋友一起报名参加观影活动,怕耽误看电影一路上没少催促。

直接来了个两场连看。 据了解,本次深港国际影城“六一观影节”共分三天,5场电影陪伴160多名小朋友度过了快乐的儿童节。既能看免费的3D电影,还能在这个过程中认识新朋友,不少小朋友看完电影后都喊着过瘾,下次还要来参加观影活动。



看着喜欢的电影,吃着零食,小朋友们一个个乐开了花。 本报记者 赵金阳 摄

花絮

“下次观影节我还要参加”

“下次观影节在什么时候,我还要报名参加。”电影《神奇海盗船》放映一结束,高铭蔚小朋友就迫不及待地问起下次观影节的事情。

海盗大奖”海盗船长的冒险之旅,高铭蔚不时发出惊呼,看到搞笑处,他更是情不自禁地哈哈大笑。他告诉记者,今天的电影虽然是小朋友准备的,但也使他明白了一个道理,那就是在追逐梦想的路上,我们都离不开友人的帮助,更不能为了一时的利益做错事。

看电影入了迷她没空搭理人

精彩的电影吸引了很多小观众,不少小朋友都从开头一直专注地看到了结束,而坐在记者身旁的小姑娘特别“入戏”。她时而为白雪公主的命运担忧,时而又被七个小矮人滑稽的行为逗得直乐,时而又为王子与公主合力打破皇后的诅咒而庆幸。

谋时,她又仿佛松了一口气。 她的爸爸偶尔问一句:“好看吗?”她专注地盯着屏幕,只小声的回答一声:“挺好看的。”就再没了下文。记者几次想跟她交流一下观影心得,可是这个小姑娘似乎都没空搭理,只专注地盯着电影屏幕。